ПРИЛОЖЕНИЕ 2  
Тест по теме: «Экономическая политика СССР  В 20-30-е годы: 
коллективизация и индустриализация».
1.	        Назовите причины индустриализации:
 а) стремление руководства СССР ликвидировать технико-экономическую отсталость страны
б)	стремление руководства СССР обеспечить страну резервным фондом промтоваров
  в) стремление руководства СССР обеспечить обороноспособность государства
2.	      Какие источники были найдены для проведения индустриализации?
a) иностранные займы в международном валютном фонде
б) перераспределение средств бюджета в пользу развития тяжелой промышленности 
в) энтузиазм советских людей               г) эксплуатация отдаленных районов страны            
д) «индустриальный заем» у населения
3.	В чем состояла главная особенность индустриализации в СССР?
а)	равномерное развитие всех отраслей народного хозяйства                   
б)  высокие темпы развития тяжелой промышленности
в)	быстрое развитие легкой промышленности и сельского хозяйства	
4.	      Каковы главные итоги индустриализации в нашей стране?
    а). СССР  превратился в сильную индустриальную державу             б) улучшился уровень жизни населения
в) наша страна стала частью мировой экономической системы
5.	       С какой целью проводилась политика сплошной коллективизации и СССР?
а) для повышения эффективности сельского хозяйства                     
б) для ликвидации хлебозаготовительного кризиса
в) для получения возможности перекачивать средства для нужд индустриализации
6.          Какими методами проводилась коллективизация в СССР?                       
а) просвещением неграмотных крестьян                     б) раскулачиванием
в) репрессиями против тех, кто оказывал сопротивление власти                                 
7.	     Назовите главные итоги коллективизации:           а) сокращение сельского населения на 1 /3   б) резкое сокращение поголовья крупного рогатого скота
в)  рост количества колхозов по всей стране                
г)  отчуждение крестьян от собственности и результатов своего труда.
8.       Первый пятилетний план:
а) был перевыполнен        б) был выполнен полностью          в) был выполнен не полностью
9.      Реакция крестьян на сплошную коллективизацию ~ это:         
а) массовая добровольная запись в колхозы                б) массовое выступление против Советской власти                                  в) массовое бегство в северные и восточные части страны
10.      Результатом раскулачивания стало:                  а) массовый голод и мор народа       
б) процветание сельского хозяйства                               в) поднятие авторитета власти
11.      Процесс раскулачивания предполагал:                           
а) агитацию кулаков за вступление в колхозы     б) конфискацию имущества и высылку кулаков                           в) передачи части земель кулаков государству
12.      Одна из основных целей первого пятилетнего плана:              
а) обогнать по выпуску продукции США           б) превратить страну в индустриально-аграрную                                     в) перейти к рыночной экономике

